

理監事聯席會議紀錄

期別：第十八屆第十一次

時間：一〇八年五月十五日〔星期三〕下午一時

地點：本會六樓會議室

理事出席：邱泰源、洪德仁、張孟源、劉榮森、
劉家正、盧異光、周賢章、黃榮堯、
蕭瑞麟、蔡勝國、楊境森、詹前俊、
陳守誠、周迺寬、劉秀雯、林應然、
王建人

請假理事：劉建良、李發耀、黃勝堅、林石化、
蔡清標、余忠仁、黃信彰、陳適安、
陳啟明、陳美齡

監事出席：蔡有成、高尚志、王三郎、璩大成、
石賢彥、孫建偉、馬大勳

請假監事：潘如瑜、王亭貴

列席：彭瑞鵬顧問、李明濱顧問、陳彥元執行長

主席：邱泰源理事長(13:00~13:20)

劉榮森常務理事(13:20~14:20)

記錄：施玉琴

一、報告事項

(一) 主席報告

彭顧問、李顧問、陳執行長以及各位理監事大家午安，謝謝大家撥冗出席今天的會議，今天立法院在審物理治療師相關法案，對醫界而言也是非常重要的法案，因此隨時必須離開回立法院，屆時請劉榮森常務理事代為主持會議。首先要感謝各位理監事就四個民生醫療法案積極的與立法委員溝通說明，發揮非常大的效果，台北市很優秀，每次溝通結束後都會寫報告，我將此報告轉給其他公會參考，互相學

習，大家要繼續努力，有時不同時空對同一個法案也會有不同見解。

總之，醫界要團結，為國家社會貢獻心力。再度感謝各位的努力，謝謝。其他報告書面資料如下：

- 一、本會推派全聯會第十二屆會員代表之本會代表共五十三名及推派理事八名監事三名，請於六月十六日全聯會會員代表大會之本會代表，踴躍出席。
- 二、三月廿四日本會承辦北東部暨金馬十二縣市醫師公會理事長、常務理監事暨總幹事醫政研討會，席開十六桌，活動圓滿完成，感謝各位理監事協助。
- 三、四月十三日由本人帶領理監事、執行長及會務人員十六人前往日本東京拜訪大森醫師會，就「新的失智症對策中的地區醫療的任務」以及「日本的居家醫療照護」兩個主題進行交流，拜會活動圓滿完成。
- 四、四月廿一日本會以及台中市醫師公會姊妹會共同與全聯會理監事聯誼。預訂於六月一日與高雄縣、高雄市及屏東縣醫師公會姊妹會聯誼，歡迎理監事伉儷踴躍參加。
- 五、五月一日舉辦「台北市醫師守護兒童安全-好好愛我、拒絕兒虐」誓師記者會，感謝台北市柯市長及社會局、衛生局等長官蒞臨指導，兒科學會、台大、長庚、基協、保健學會、扶輪社等單位與會。
- 六、本會於五月五日假台北凱撒飯店三樓希爾頓廳舉辦第十八屆第三次會員代表大會，承蒙各位理監事踴躍出席，大會進行的非

常順利、成功，謹此致謝。

七、配合全聯會強化醫界與立法委員就醫界權益諸多法案進行溝通說明，以全聯會醫療衛生法案說帖為主軸，彙整本會對於四項法案之補充意見輔以說明，並規劃請理監事及委員安排拜會當地立法委員進行溝通，以維護民眾及醫界整體權益，成效卓著。

八、恭喜劉建良常務理事榮升馬偕醫院院長。

(二)確認第九次及第十次理監事聯席會會議紀錄及辦理情形：通過。

(三)蔡有成監事長報告

主席、二位顧問、執行長以及各位理監事大家午安，這次有關民生醫療四個法案除了感謝理事長的認真把關，在座許多理監事都有做好功課與立委溝通，立法委員剛開始對法案不甚了解，但我們以民眾立場考量為出發點說明後，多數能認同，再次感謝理監事的為醫界的努力及民眾健康權益的付出。二月份之帳目已分別由蔡勝國委員及馬大勳監事查閱，確實無誤，各委員會的運作也都順利，謝謝。

(四)各委員會召集委員報告

財務委員會彭召集委員瑞鵬

本會一〇八年二月份之收支帳目援往例由財務委員及監事代表查閱，並已於五月六日召開第十八屆第十一次財務委員會會議完成審查，相關報表均提此次理監事會議審議。

醫學倫理紀律委員會劉召集委員建良

一、一〇八年度預定安排四場醫學倫理相關講

座，已順利完成二場，尚有6月4日由賴其萬醫師主講「我對改善台灣醫病關係的淺見」及7月2日由陳彥元執行長主講「是倫理？還是法律？」二場，皆已通過醫學倫理學分2.4分，歡迎理監事踴躍參加。

二、第廿七屆杏林獎及第八屆青年杏林獎已開始受理報名，相關訊息已行文給各醫院及各組長，並刊登在本會會刊63-5期上，敬請各位理監事推舉適當人選參加甄選，報名截止日為七月卅一日。

會員服務委員會洪召集委員德仁

一、四月十八日與臺北市衛生局合辦「登革熱快篩佈點暨社區疾病監測網說明會」，請衛福部疾病管制署陳孟好防疫醫師演講「登革熱快篩及補助」、中央研究院人文社會科學研究中心詹大千副研究員演講「社區疾病監測網介紹」，由邱泰源理事長、蔡有成監事會召集人及洪德仁召集人共同主持；感謝衛生局疾病管制科歐佳齡科長及健康管理科林夢蕙科長蒞臨指導。藉由此宣導，減少登革熱疑似個案就醫次數及縮短隱藏期，對於防疫有很大的貢獻。另外，衛生局健康管理科說明「悠活保健服務計畫」，希望針對成人預防保健、慢性病防治有更積極的作為，邀請醫療院所共同參與，建構全人健康照顧的網絡。

二、四月卅日於臺大醫院召開第四次「分級醫療及轉診服務之醫院及基層溝通平台小組」會議，請臺大醫院分享與診所分級醫療合作模式，及推動困難處與解決之道，

會議決議如下：

- 據臺大醫院統計，自行就醫的急診病人中僅有兩成多需要住院。經基層診所轉診到臺大醫院就醫的病人，有四成多需要住院治療。顯示基層診所的健康把關，可以減少病人無謂的就醫。
- 臺大醫院每個月22萬的門診人次中，僅有0.8%是由基層診所轉診到臺大醫院就醫，醫院回轉到診所就醫的病人數更少。顯示醫院和診所需加強合作，輕症病人在社區診所就醫，重症病人經過診所的把關和轉介，再到醫學中心得到最專業和即時的照顧。
- 臺大醫院分析住院病人無法接受整合與轉銜的原因如下：「病人端不想下轉」占36%；「醫療端需多次專科」占28%；「病人端無法接受醫療端建議」占19%；「病人端不想整合」占16%。
- 臺大醫院分析急診病人和家屬拒絕轉出原因如下：「臺大門診半年內規則追蹤病人」占62.8%；「在其他醫院治療後醫師建議轉診臺大」占23.5%；「信任臺大醫療能力」占7.4%；「其他醫院治療反應不佳，自行至臺大就診」占4%。
- 健保署要求醫院每年門診減量2%的規定非分級轉診的本質。藉由醫院和診所的合作，建立上下垂直整合、分級照顧的健康體系，才是民眾之福。

感謝臺大醫院余忠仁副院長用心安排，臺大團隊分享分級醫療、垂直整合照

護計畫及星月計畫執行成果。感謝陳曼麗、吳玉琴、陳靜敏等立委蒞會關心與指導，新北市、基隆市及宜蘭縣醫師公會代表及各醫院踴躍出席，建立北北基宜生活圈健康共同照顧概念，建構健保永續經營，民眾得到最好的健康照顧之目標。

三、四月卅日臺北市衛生局王素琴簡任技正、長期照護科劉惠賢科長、林惠雅股長、張語娟衛生稽查員、醫事管理科何叔安科長、江美瑤股長等人拜訪本會，研討衛福部辦理「居家失能個案家庭醫師照護方案」相關事宜。會後，本會規劃於五月十四日舉辦2019年居家醫療系列研討會，邀請衛生局介紹說明「居家失能個案家庭醫師照護方案」，請會員踴躍報名參加。

四、本會推薦鍾姵嬅醫師、周真貞醫師、陳美齡醫師及阮聖元醫師擔任臺北市政府第七屆徵兵檢查會委員。

五、三月至四月處理二件會員服務申請書案件，分別為第二次處理會員受聘為診所負責醫師疑義案及會員醫療爭議和解書內容疑義案。

六、三月至四月接獲十一位會員逝世消息，本會透過親交、郵寄或電子郵件方式提供慰問信，告知會員家屬相關福利申請內容，並提醒於時效內提出申請。

七、三月至四月會員或直系家屬公祭贈花籃計五件；會員結婚贈花籃一件，新開業診所贈盆景祝賀並請邱泰源立委辦公室贈中堂一件。

基層醫療委員會張召集委員孟源

- 一、三月十三日下午一時於七樓會議室召開「台北市基層審查分會委員小組」會議，凝聚共管會議議案的共識及總額與健保審查相關議題之建議，並請共管會議與會代表於健保署召開之「西醫基層總額台北分區共管會議」提出意見，會議建議如下：
- 呼應衛福部希望在2025年能夠消滅C肝病毒的重要國家級政策，建議擴大篩檢範圍，爭取放寬初次免費C肝篩檢受檢者的年齡限制，期以即早發現潛在C肝患者，盡早治療。請王世晞醫師及羅源彰醫師協助提供根絕C型肝炎作法及建議，提供邱理事長立委國會辦公室及劉建國立委國會辦公室參考。
- 二、財政部以四月十二日台財稅字第10804509640號令核釋「所得稅法」第十四條規定略以，自107年1月1日起西醫師執行業務者，依衛生福利部「C型肝炎全口服新藥健保給付執行計劃」取得C肝藥品費用之全民健康保險收入，必要費用得以該收入之96%計算。
- 三、三月十八日於六樓協助處理本市院所遭受醫療暴力之緊急小組會議。邱理事長非常重視民眾就醫環境及醫療人員執業環境的安全，特別撥空出席與派出所林所長、張孟源召委、林應然副召委、會員服務委員會洪德仁召委、楊境森副召委、黃國欽委員、醫政法制委員會周賢章召委、醫療糾紛委員會劉家正召委、王建人理事及陳

彥元執行長與會一同協助院所釐清問題疑點並提供院所意見。同時，也邀請楊榮宗顧問律師及王奕涵律師與會就案件的法律層面給予專業分析及建議。醫療暴力的發生，不僅造成醫療人員、病患及家屬的恐懼，亦造成醫療行為的中斷。因此，本會於第九次理監事聯席會議通過成立專責小組，由張孟源召委及會員服務委員會洪德仁召委擔任共同召集人於四月廿四日召開小組會議研擬醫療暴力處置SOP草案，並評比四家保全公司服務內容及專案價格。又，於五月六日前往臺北市政府警察局刑事警察大隊拜會陳明君大隊長、陳至瑋組長及張依君警務員，由張孟源召委、會員服務委員會洪德仁召委、醫療糾紛委員會劉家正召委及醫政法制委員會周賢章召委代表與會，就本會研擬「醫療暴力處置SOP草案」內容細節進行溝通討論，強化會員對於醫療暴力“事前的預防”及“事發時的危機應變能力”，並於事發後與「台北市醫師公會醫療暴力緊急處理流程(通報)」作連結。期藉由落實全面性的醫療暴力通報網絡，遏止醫療暴力的發生，還給醫療人員安心執業的醫療環境。

- 四、中華電信為鼓勵尚未加入「108年全民健康保險鼓勵醫事服務機構即時查詢病患就醫資訊方案」之診所會員踴躍參加，於四月二日來訪與張孟源召委及會員服務委員會洪德仁召委討論發函通知會員有關「108年全民健康保險鼓勵醫事服務機構

項目	台北分區	北區分區	中區分區	南區分區	高屏分區	東區分區	全區
浮動點值	0.8963	0.9136	0.8846	0.9236	0.9222	1.0558	0.9079
平均點值	0.9231	0.9379	0.9166	0.9462	0.9448	1.0376	0.9335

即時查詢病患就醫資訊方案」相關資訊。

五、四月二日下午二時前往台北市政府北區206會議室與衛生局溝通業務推動事項，並就「醫院院區擴充案」及「診所實地督考」等議案提出建議，由蔡有成監事長、張孟源召委、林應然副召委、蕭瑞麟副召委及蔣世中委員，會員服務委員會洪德仁召委、楊境森副召委、劉漢宗副召委，醫療糾紛委員會劉家正召委、醫政法制委員會詹前俊副召委代表出席。

六、西醫基層醫療服務審查執行會臺北分會函請本會協助輔導「二十類重要檢查(驗)項目管理方案」中「全套血液檢查」執行率偏高且再次執行病人數多之院所，費用年月一〇七年十二月有二家。本會提醒院所「全套血液檢查」列為優先管理項目，請院所參酌健保署雲端醫療資訊查詢系統之資訊提示，及每月產製回饋各院所報表自我管理與回饋意見，以降低院所立意抽審機率，並再次提醒院所累積三次以上之院所，健保署將啟動全套血液立意抽審。

七、全聯會函知會員擔任負責醫師之診所承辦健保醫療業務，經健保署查有違規事項遭裁罰，請本會關心了解。本會站在服務會

員立場，將函文轉知並請其注意把握相關行政程序救濟；三至四月計有四名會員有此情事。

八、透過電子郵件及上網公告等方式，週知會員三月至四月份因違規醫療廣告案件受台北市衛生局裁處態樣資訊。

九、西醫基層總額一〇七年第四季預估點值：(如上表)

醫院醫療委員會劉召集委員榮森

一、為加強本會與台北市各層級醫院暢通的聯繫溝通橋樑，及就健保、醫療業務、醫療政策、醫療糾紛處理等議題進行溝通與回饋，謹訂於五月卅一日(星期五)晚上六時卅分於台北凱撒飯店舉辦「醫院院長聯誼會」，請各位服務於醫院的理監事預留時間踴躍參與。

二、本會預訂於七月廿八日舉辦單身(住院)醫師聯誼活動，請各位理監事鼓勵院內醫師踴躍報名參加。

三、三月至四月提供台北市衛生局新增自費收費項目審查意見，計有九件。

四、醫院總額一〇七年第三季結算點值：(如下表)

項目	台北分區	北區分區	中區分區	南區分區	高屏分區	東區分區	全區
浮動點值	0.8195	0.9010	0.8905	0.8792	0.9298	0.8899	0.8731
平均點值	0.9007	0.9370	0.9354	0.9306	0.9539	0.9328	0.9249

醫療糾紛委員會劉召集委員家正

截至五月十日，共參與25件醫療爭議調處、協助衛生局一場醫療爭議案件，提供專家評析意見；協助台北地檢署檢察官進行1件醫療專業諮詢。

醫政法制委員會周召集委員賢章

- 一、三月廿七日(三)下午一時於七樓會議室與臺北市政府衛生局合辦「管制藥品管理條例相關法規宣導及案例分享」講座，邀請食藥物管理科陳佩芬股長就「管制藥品管理目的暨相關法規」及「管制藥品實地稽核常見缺失」等主題為會員演講，由會員服務委員會洪德仁召委主持並致贈感謝狀，再由周賢章召委以近年實際違規項目進行法律分析與說明。
- 二、配合全聯會強化醫界與立法委員就醫界權益諸多法案進行溝通說明，於四月廿九日召開醫療衛生法案工作小組會議，研議以全聯會醫療衛生法案說帖為主軸，彙整本會對於四項法案之補充意見輔以說明，並規劃於五月起安排拜會當地立法委員(含不分區)進行溝通，以維護民眾及醫界整體權益。
- 三、五月二日由蔡有成監事長率劉家正常務理事、周賢章理事、楊境森理事、王建人理事、吳振吉副召委及蔣世中醫師前往立法院拜會蔣萬安、何志偉及陳靜敏等三位立委進行醫療衛生法案溝通說明。
- 四、五月三日由蔡有成監事長率周賢章理事、王建人理事、王三郎常務監事、孫建偉監

事、蔣世中醫師及張濱璿醫師前往立法院拜會李彥秀及陳怡潔等二位立委進行醫療衛生法案溝通說明。

- 五、五月六日由蔡有成監事長率劉家正常務理事、劉榮森常務理事、王三郎常務監事、石賢彥監事及吳振吉副召委前往立法院拜會陳曼麗及林昶佐等二位立委進行醫療衛生法案溝通說明。
- 六、五月七日由蔡有成監事長率楊境森理事、王三郎常務監事、王志嘉委員、李詩應委員、許文章委員、張朝凱醫師、張濱璿醫師、蔣世中醫師及陳彥元執行長前往立法院拜會徐永明、吳玉琴及賴士葆等三位立委進行醫療衛生法案溝通說明。
- 七、將於五月八日、九日及十四日前往拜會吳思瑤、蔣乃辛及王育敏等三位立委進行醫療衛生法案溝通說明。
- 八、三月至四月協助會員服務委員會處理二件會員服務申請書案件，分別為會員受聘為診所負責醫師疑義案及會員醫療爭議和解書內容疑義案。
- 九、訂於五月廿九日(三)下午一時與三軍總醫院及台灣醫事法律學會共同合辦「一〇八年度生命教育暨醫事法律微電影教師培訓營 I 」課程，歡迎理監事踴躍報名參加，課程表請參閱附件。
- 十、訂於六月廿九日(六)上午八時卅分與馬偕紀念醫院合辦「一〇八年病人自主權利法研討會」，歡迎理監事踴躍報名參加，課程表請參閱附件。

學術委員會黃召集委員信彰

一〇八年三、四月份學術教育課程依往例於每個星期五下午在台北市立聯合醫院仁愛院區舉辦，共計七場，包括內科五場、骨科、家醫科各一場。

社會服務委員會陳召集委員守誠

一、捐助「台灣醫學生聯合會-世界醫學生聯盟八月大會」活動經費一萬元、「博幼基金會」偏鄉孩童教育經費伍仟元。
二、五月十八日上午九時將於臺北市立聯合醫院中興院區舉辦第二場社區民眾健康講座。邀請該院心臟血管內科羅士翔醫師主講「隱形殺手~高血壓」，非常感謝聯醫中興醫院的協助與支持。

公關委員會高召集委員尚志

一、三月廿四日本會承辦北東部暨金馬十二縣市醫師公會理事長、常務理監事暨總幹事醫政研討會，活動圓滿完成，感謝各位理監事的協助。
二、四月十三日由邱理事長帶隊拜會日本東京都大森醫師會，相信大家對兩個主題「新的失智症對策中的地區醫療的任務」以及「日本的居家醫療照護」留下深刻印象，整個拜會活動順利圓滿。
三、繼四月廿一日與台中市醫師公會姊妹會聯誼，六月一日將至高屏地區與高雄市、高雄縣、屏東縣三個姊妹會聯誼，為了歡迎我們，三個公會組了一個群組籌劃當日行程，非常熱情，希望理監事能踴躍參加。

福利康樂委員會孫召集委員建偉

一、三月卅一日本會派14位選手參加彰化縣醫師公會承辦108年度全國醫師盃羽球錦標賽，分別組成團體公開組及團體壯年組，兩隊均榮獲冠軍殊榮。團體公開組已是四連霸，壯年組是二連勝。五月四日派20位選手參加花蓮縣醫師公會承辦108年度全國醫師盃網球錦標賽，團體賽青年組A隊榮獲冠軍、壯年組榮獲季軍，邱理事長榮獲理事長組亞軍，夫妻組：游治節醫師夫妻冠軍、林如宏醫師夫妻亞軍。二種比賽均為本會爭取莫大榮耀。
二、四月廿日至廿四舉辦日本足利公園等景點會員國外旅遊，此次本人無法參加委請吳榮一委員帶隊，玩得很盡興，平安賦歸。

編輯委員會黃召集委員國晉

一、今年度五月份會刊封面作者為蕭光明醫師，主題為宇宙的大門：『木柵動物園門口的雕塑「宇宙的大門」是何恆雄教授的作品，寓意宇宙萬物皆可由此進出。從框景看過去，有隻長頸鹿正凝視著白色大蛋糕，上有103的數字』。六月份會刊封面作者為吳美珠醫師，主題為荷花與鳥：「荷花是中國十大名花之一，也是印度的國花，荷花是聖潔的代表，更是佛教神聖淨潔的象徵，荷花配上一隻麻雀也是一幅美景」。
二、感謝各位理監事的幫忙提供理監事專欄文章，增添會刊內容的可看性，請各位理監

事繼續幫忙提供更精彩的文章。

陳執行長彥元

一、三月份會員動態：入會34人、變更48人、停業7人、復業6人、退會29人、死亡4人；開業醫師1729人、服務醫師8611人、停業315人，共計10,655人。四月份會員動態：入會24人、變更36人、停業14人、復業5人、退會24人、死亡7人；開業醫師1732人、服務醫師8597人、停業319人，共計10,648人。

二、一〇八年三月至四月各科別會員的人數消長，請參閱書面資料。

三、第九次理監事聯席會討論增設藝文及公會活動照片於七樓會議室，已請廠商來勘察過並報價。在鋼琴處的牆壁掛三幅作品，要釘上軌道以繩子掛上攝影作品，通往廁所的走道要掛四幅作品，因為是木板隔間就必需加強該處天花板的輕鋼架，會有木工施作，已提此次會議再議。

「台北市兒童安全守護網」專案小組洪召集委員德仁報告

一、近年來兒童受虐及受害事件頻傳，造成國家幼苗身心靈受到嚴重的傷害，引起政府及社會各界的重視，在邱泰源理事長的指導下，率先於2月23日成立專案小組，經第九次理監事聯席會議決議提撥專案小組經費10萬元。

二、共計召開二次台北市兒童安全守護網專案小組會議，二次執行會議，邀請臺北市社

會局、臺北市衛生局、中華民國基層醫療協會、台灣大學兒童醫院、長庚醫院兒少保護中心、臺灣兒科醫學會等單位參與，共同製作「兒少虐待疏忽簡易篩檢表」、「兒少安全守護-醫師攻略」手冊及海報，使醫師更加熟悉兒虐通報流程。

三、五月一日於七樓會議室舉辦『台北市醫師守護兒童安全-好好愛我、拒絕兒虐』誓師記者會，與臺北市政府合作，鼓勵分布在台北市的2000位社區醫師，投入兒少安全守護。感謝台北市柯文哲市長、蔡炳坤副市長、衛生局黃世傑局長、社會局陳雪慧局長蒞臨指導。學術界參與的貴賓有：台灣兒科醫學會江伯倫理事長、台大兒童醫院吳美環院長、長庚醫院黃璟隆副院長、中華民國基層醫療協會劉家正理事長、台灣青少年醫學暨保健學會詹其峰理事長及國際扶輪3521地區林文進社長。

二、討論事項

(一) 審查一〇八年度二月份經費收支案。【彭瑞鵬召集委員提】

決議：通過二月份經費收支。

(二) 請追認萬常致、楊士林、蕭玉、朱成雄、汪成志等五名醫師逝世申領互助金貳拾萬元案。【邱泰源理事長提】

決議：通過萬常致、楊士林、蕭玉、朱成雄、汪成志等五名醫師逝世申領互助金各貳拾萬元。

(三) 請研討援例會員服務委員會與醫政法制、基層醫療及公關委員會合辦會員分區座談會案。【洪德仁常務理事提】

決議：通過援例由會員服務委員會與醫政法制、基層醫療及公關委員會合辦會員分區座談會。

(四) 請研討是否依例請廠商贊助印製一〇九年度日誌小手冊贈予會員案。【洪德仁常務理事提】

決議：1. 通過，並請玉山銀行繼續贊助印製。
2. 調查小手冊繼續使用之基層醫師人數，做為明年印製份數的參考。

(五) 請再研討增設藝文及公會活動照片於七樓會議室，以美化環境案。

決議：1. 通過，除了攝影社的作品外，同時徵求會員的作品，經審核通過後方可展出，二個月更換一次作品。
2. 作品沖洗、製作加框等費用須由參展者自行負擔，展出結束後請自行帶回，公會不負保管之責。

(六) 請研討「台北市醫師公會醫療暴力處置SOP草案」供會員參考案。【洪德仁常務理事、張孟源常務理事提，劉家正常務理事、周賢章理事附議】

決議：通過醫療暴力處置SOP案，將其與保全公司提供之資訊刊登於會刊供會員參考。

(七) 請研討「台北市醫師公會獎助學金辦法」修正案。【陳守誠理事提】

決議：通過修正「台北市醫師公會獎助學金辦法」，並請醫政法制委員會周賢章召委就條文書寫予以修正。

(八) 請研討本會是否包場「日落之前」電影，藉以關懷獨居長者的生命處境相關議案。【陳守誠理事提】

決議：通過，以信義威秀112個座位，費用為26,800元來包場，由醫療發展基金項下支付。

三、臨時動議

(一) 請研討與日本東京都大森醫師締結姊妹會案。【高尚志常務監事提】

決議：提下次理監事聯席會議再議。

四、散會：下午2時20分。⊕

